
Dobřichovice

r o č n í k  1 7  /  1 7 .  ř í j n a  2 0 1 1  /  D o b ř i c h o v i c e

m

Informační list

	� Návštěva arcibiskupa 
pražského mons. Dominika 
Duky v Dobřichovicích

	 Hotel  Pod Vinicí k pronájmu

	� Slavnost stromů u opravené 
kapličky 

	� Dokončení cyklostezky 
do Všenor



2

10/2011

Slavnost stromů u opravené 
kapličky

Dne 22.10. proběhla u  tzv. Francouzské kap-
ličky slavnost stromů. Akci organizoval Ing. 
Pavel Kyzlík, předseda Dobřichovické dendrolo-
gické společnosti. V  Dobřichovicích se nachází 
dvě takovéto kapličky. Jedna je u  hlavní silnice 
směrem na Černošice, druhá se nachází u cesty za 
areálem ÚKZÚZ. Obě byly v minulém měsíci opra-
veny na náklad města. Při slavnosti stromů zde 
byly slavnostně vysazeny dva stromy – Oskeruše. 
Oskeruše (přesněji jeřáb oskeruše) je náš původní 
teplomilný strom zcela ojediněle se vyskytující, 
rostoucí většinou jen u  vinohradů. Častěji roste 
v  CHKO Bílé Karpaty, kde je mimořádně ceněn, 
protože z  hruštičkových plodů je vzácná skvělá 
pálenka. Ve Tvarožné Lhotě (u Strážnice) se kaž-
doročně pořádají slavnosti „oškoruše“ s  ochut-
návkou. Výsadbu stromů zajistil Ing. Jiskra (Conica 
Všenory). Velký dík patří Ing. Kyzlíkovi za organi-
zaci této zajímavé akce.

Návštěva arcibiskupa pražského 
mons. Dominika Duky 
v Dobřichovicích

V průběhu září byla zahájena oprava sochy sv. 
Jana Nepomuckého, která bude dokončena do 
konce října. Na opravě sochy se podílí firma 
Michal Velebil, akad. sochař Petr Vitvar a akad. 
malíř Jakub Kándl. Město Dobřichovice při-
pravuje ve spolupráci s  místní farností slav-
nostní požehnání této opravené sochy. Sochu 
požehná arcibiskup pražský, mons. Dominik 
Duka OP. (Arcibiskup Duka je 36. arcibiskupem 
pražským. Za totality pracoval 15 let v  plzeň-
ské škodovce a  za ilegální činnost byl vězněn 

komunistickým režimem ve věznici v  Plzni – 
Borech.)

Pozván je také nový, 48. velmistr Rytířského 
řádu křižovníků s  červenou hvězdou J. M. Mgr. 
PharmDr. Josef Šedivý, O. Cr.

Slavnost požehnání proběhne dne 15. 11. 
2011 od 18 hod. na Křižovnickém náměstí. Za 
město Dobřichovice Vás srdečně zvu na tuto akci, 
při které k nám zavítá jeden z nejvýznamnějších 
představitelů katolické církve. Součástí akce bude 
i zajímavý kulturní program.

Práce na opravách chodníků v ulici 
Pražská jsou zahájeny

V těchto dnech byly zahájeny práce na opra-
vách chodníků v  ulici Pražská. Součástí této akce 
je i  řešení křižovatky Pražská, Karlická, Vítova, kde 
by měly vzniknout dva nové přechody pro chodce 
a nové osvětlení těchto přechodů, dělící ostrůvky 
u  přechodů atd. Důležitým aspektem je i  bezba-
riérovost nových chodníků. Jedná se nyní o první 
etapu a to chodníky od kruhového objezdu směrem 
na Lety. Do budoucna připravujeme druhou etapu 
a  to chodníky směrem na Černošice. Předpoklá-
dané dokončení je do konce roku. Některé práce 
vzhledem k počasí přesuneme na jaro 2012. Akce 
je z 80% hrazena z dotace, 20% je spolufinancování 
města. Akci provádí firma DC AVEX s.r.o., která zvítě-
zila ve výběrovém řízení s cenou 4,6 mil. Kč.

Dokončení cyklostezky do Všenor

Na přelomu srpna a září byla dokončena stavba 
cyklostezky propojující Dobřichovice se soused-
ními Všenory. Oficiální název tohoto projektu je 
„Propojení Dobřichovic a Všenor prostřednictvím 
bezpečné cyklodopravy“, přičemž tato akce byla 

realizována za přispění dotace z  Evropské unie, 
konkrétně z  prostředků ROP Střední Čechy. Cel-
kové náklady projektu se podařilo, díky kvalitně 
zpracovanému výběrovému řízení, snížit z před-
pokládaných 5,4. mil. Kč na cca 3 mil. Kč, z nichž 
dotace z prostředků ROP činí 2,43 mil. Kč. Cílem 
projektu, jehož partnerem je obec Všenory, která 
se též podílela na spolufinancování, bylo přede-
vším zvýšení bezpečnosti na velmi frekventova-
ném úseku Tyršovy ulice, která propojuje Dobři-
chovice a  Všenory. Ta byla dosud využívána jak 
automobilisty, tak cyklisty a  pěšími, kteří byli 
hustým a  rychlým provozem automobilů denně 
ohrožováni. Vybudováním cyklostezky, která 
slouží i  jako chodník pro pěší, došlo k  oddělení 
tohoto způsobu dopravy od automobilového 
provozu, přičemž bezpečnost na cyklostezce je 
zajištěna její separací od vozovky poměrně širo-
kým zeleným pásem, opatřeným navíc dobře 
viditelnými plastovými patníky. Věřím, že cyklos-
tezka bude sloužit nejen občanům Dobřichovic 
a Všenor, ale potěší i  cyklisty z  jiných obcí, kteří 
často využívají tuto cestu k  denní dojížďce, pří-
padně si udělají výlet podél Berounky přes naše 
obce.

Oprava ulice Pod Penzionátem

V  září byla dokončena oprava ulice Pod Penzio-
nátem, která byla dosud jednou z  ulic s  nejhor-
ším povrchem v  Dobřichovicích. Opravu pro-
vedla společnost Strabag, která zvítězila ve výbě-
rovém řízení. Oprava této ulice mohla být realizo-
vána díky dotaci ze Středočeského fondu rozvoje 
obcí a měst.

Michael Pánek

Slovo starosty

Foto na titulní straně Petr Kubín – Zeleň v ulici 5. Května v podzimních barvách

Slavnostní otevření cyklostezky do Všenor

Dobřichovice
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Pronájem hotelu Pod Vinicí

Město Dobřichovice pronajme prostory hotelu 
Pod Vinicí.

Jedná se o prostory, které dosud sloužily jako 
restaurace a hotel v domě č. p. 345 v Pražské ulici 
v  Dobřichovicích. Město nabízí k  pronájmu celý 
objekt hotelu včetně části dvora (na pozemcích 
č. parc. 615 a  616), vyjma prostor a  ploch, které 
má od města pronajaty občanské sdružení Náruč, 
které v  objektu provozuje denní stacionář pro 
děti s kombinovaným postižením. Objekt je čás-
tečně vybaven zařízením hotelových pokojů, 
restaurace a kuchyně. I když je budova v součas-
ném stavu stavebně uzpůsobena pro fungování 
hotelu a  restaurace, město na tomto využití do 
budoucna netrvá.

Prohlídka objektu je možná po předchozí 
telefonické dohodě za účasti pověřeného pra-
covníka městského úřadu (tel. 257712182). 
Město vyzývá zájemce o pronájem těchto pro-
stor aby předložili svůj záměr na jejich využití 
a zároveň navrhli výši nájemného za uvedené 
prostory. Svůj záměr prosím zašlete písemně na 
adresu Městského úřadu Dobřichovice, Vítova 61, 
252 29 Dobřichovice do 30. 11. 2011. Zalepenou 
obálku označte textem „Pronájem Hotelu Pod 
Vinicí“ a nápisem „Neotvírat“.

Jednotliví zájemci o  pronájem budou 
následně vyzváni k jednání o podmínkách nájmu 
uvedených prostor. Výběr nájemce bude pro-
veden zastupitelstvem města s  přihlédnutím 
k tomu, jakým způsobem budou prostory nájem-
cem využity a  jaké budou nájemcem nabídnuty 
podmínky nájmu.

Ing. Michael Pánek, starosta města Dobřichovice

Zkvalitnění výuky  
na ZŠ Dobřichovice – projekt

Od 1. září škola Dobřichovice může čerpat z ope-
račních programů EU finanční prostředky ve výši 
2 328 483 Kč. Tuto dotaci škola získala na základě 
zpracování a podání projektu na ministerstvu škol-
ství. Čerpání je stanoveno na dobu třiceti měsíců, 
kdy bude realizováno mnoho jednotlivých dílčích 
projektů na podporu kvality výuky. Hned od září 
jsme začali s tím, že jsme rozšířili působnost psy-
chologa a  asistentů pedagoga, což je pro školu 
a zejména pro některé děti velmi přínosné.

Další aktivitou, která se již rozběhla je, že žáci 
1. C, 5. A a 5. B budou v hodinách prvouky a pří-
rodovědy v  souladu s  ŠVP ZV–vzdělávací oblast 
Člověk a  jeho svět, pozorovat a  dokumentovat 
přírodní prostředí v  okolí školy a  Dobřichovic 
formou pravidelných vycházek s fotografováním 
v blízkém okolí školy. Žáci 5. ročníku vytvoří jed-
notlivé soubory fotografií na témata, která si zvolí 
(chráněné druhy, společenstva, přizpůsobení 
organismů prostředí, základní projevy života, tří-
dění organismů do skupin, lidské aktivity, které 
přírodu podporují či poškozují). Na závěr škol-
ního roku pak připraví pro spolužáky prezentaci 
svých fotografií.

Žáci 1. třídy vytvoří společně dva soubory 
fotografií na témata: Poznáváme okolí školy 
a Pozorujeme roční období. K tomuto účelu bylo 
již zakoupeno devět fotoaparátů.

V současné době jsou připravovány další pro-
jekty a  činnosti, o  kterých budeme průběžně 
informovat. B.S.

Strom splněných přání

Myšlenka udělat radost dětem z dětského domova 
v  Letech se stala milou a  chvályhodnou tradicí, 
kterou organizuje restaurace Zámecký Had.

Proč tento projekt děláme? Každý je o Váno-
cích rád, když si na něj někdo vzpomene. A tento 
pocit bychom rádi dopřáli i dětem bez domova. 
Splnit přání je dárek darovaný v  tomto případě 
třikrát. Děti nejen že budou mít velkou radost ze 
splněného přání, ale zároveň může být krůčkem 
k  posílení jejich důvěry ve svět, který na jejich 
začátku nebyl zrovna přívětivý. A do třetice, tímto 
krásným počinem pohladíte i svoji duši….

Děti si každoročně píšou svá tajná přání 
do obálek. Obálky, zavěšené na stromečku, 
(k vyzvednutí v restauraci od 10. listopadu do 21. 
prosince) jsou barevně rozlišeny na tři kategorie 
podle ceny dárku. Vy si vyberete pro vás vhodnou 
obálku, zapíšete se v  restauraci do speciálního 
seznamu a zakoupíte vybraný dárek. Už zabalený 
dárek pak přidáte do vánočního koše, který bude 
v restauraci připraven. Přijďte také letos „odstro-
jit“ stromeček,  z barevných obálek číst dětská 
přání, splnit je a  ukázat tak dětem, že někde na 
světě přeci jen žijí lidé, kteří na ně myslí.

Chcete mít letos krásné originální 
vánoční přání a ještě pomoci 
zdravotně znevýhodněným nejen 
z Dobřichovic?

Blíží se pomalu, ale jistě vánoce. Dne 1. 11. 2011 
Občanské sdružení Náruč za pomoci společ-
nosti Webnode zprovozní internetový obchod 
www.os-naruc.webnode.cz, kde si můžete vybrat 
a zakoupit vánoční přání. Vytvořili je lidé s men-

tálním, duševním i  kombinovaným onemocně-
ním z místního stacionáře a ze Řevnického Mod-
rého domečku. V  budoucnu na tomto e-shopu 
naleznete i výrobky z výtvarného ateliéru Náruč.

Tato originální vánoční přání, které nám 
darem vytiskla tiskárna Repro-servis z  Velké 
Chuchle,   budete moci zakoupit v  našem regi-
onu i  na vybraných vánočních trzích a  u drob-
ných prodejců, kteří je budou nezištně prodávat 
ve svých provozovnách.

Více na: www.os-naruc.cz a  nebo přímo 
v  Denním stacionáři   Náruč v  Dobřichovicích či 
v  kavárně Modrý domeček v Řevnicích, kam jste 
srdečně zváni.                                                             (vč)

Zvonokosy s ministrem v hlavní roli

V  loňském roce uvedla Dobřichovická divadelní 
společnost hru Jiřího Suchého Já jsem otec Bemle 
a já matka Žemle, kde člen dobřichovického sou-
boru Petr Bendl vystupoval v  roli ministra pošt. 
Tentokrát se již, jako skutečný ministr, představí 
v  roli svůdníka Lorence Pořízka v muzikálu Petra 
Markova a Jindřicha Brabce Zvonokosy, který dob-
řichovičtí ochotníci úspěšně uvedli v  létě letoš-
ního roku v  rámci Dobřichovických divadelních 
slavností. Hrálo se na nádvoří dobřichovického 
zámku celkem 6x a  jak se ukázalo, bylo to málo. 
Většina představení byla vyprodána, obecenstvo 
bylo nadšeno a dodnes se příznivci divadla ptají, 
kdy se opět Zvonokosy budou hrát. Vycházíme 
tedy vstříc a  s  radostí sdělujeme, že Zvonokosy 
uvedeme letos ještě v kině-divadle v Řevnicích ve 
dnech 17. -19. listopadu vždy od 19.30 hod. Insce-

Domácí zpravodajství

Hotel Pod Vinicí

Dobřichovice
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nace byla připravena pro velký venkovní prostor, 
účinkuje v ní 45 herců a tak je velký problém umís-
tit ji do menšího prostoru, jaký většina divadel 
poskytuje. Z tohoto důvodu se nemůžeme před-
stavit v  pražském Semaforu, jako v  předešlých 
letech, ale rozhodli jsme se pro řevnické kino-
divadlo, které má v podstatě dvě jeviště v různých 
úrovních a tak se tu snad nějak srovnáme.

O muzikálu se můžete více dozvědět na 
stránkách DDS www.divadlodds.cz, kde najdete 
i množství pěkných fotografií, jenom bych navíc 
uvedl, že kromě Petra Bendla v  něm hrají ještě 
např. Alena Říhová, Lucie Kukulová, Hedvika Háj-
ková, Olga Vokurková, Jan Petráň, Jan Seidel, 
Jiří Šafránek, Petr Kaplan, Václav Kratochvíl, Jan 
Tarant, Jan Kuna, Petr Říha a další a další.

V  době, kdy ještě kino nebylo upraveno pro 
divadlo, jsme v něm sehráli několik představení, 
sál má skvělou akustiku, chodí skvělí diváci a tak 
se těšíme na naši premiéru v  nově upraveném 
prostoru. Kdo v  létě neviděl, má příležitost vše 
napravit a kdo viděl, může se přijít pobavit opět! 
Přijďte, těšíme se na vás!

Ať žije divadlo a to naše zvlášť !!! Za Dobři-
chovickou divadelní společnost Petr Říha

Setkání absolventů dobřichovické 
základní školy

Také letos se v  restauraci LUCERN–Na schůd-
kách uskuteční setkání žáků dobřichovické školy, 
kteří ji ukončili v  roce 1950. Na loňské schůzce 
jsme sice termín svého příštího setkání stanovili 
na 21. října, ale ze závažných důvodů bylo nutno 
tento termín změnit. Sejdeme se až v pátek 11. 
listopadu 2011 od 13.00 hodin, místo setkání 
zůstává. Pokud možno potvrďte svou účast na 
níže uvedená telefonní čísla a víte-li o některých 
spolužácích, dejte jim o změně termínu vědět. Na 
setkání se všemi se těší organizátoři:

Zdena Bendová (Boubínová) – 244 465 650, 
 Emil Calda – 257 711 210.

Taneční pro dospělé 
v Dobřichovicích pokračují!

V  lednu 2011 jsme poprvé pořádali taneční 
kurzy pro manželské páry ve Fürstově sále 
v  Dobřichovicích. Díky velkému zájmu jsme 
v  září v  kurzech pokračovali. Tentokrát se páry 
již rozdělili na začínající a  mírně pokročilé. Pří-
jemná atmosféra pátečních večerů bude zavr-
šena závěrečným plesem, který se koná již 12. 
listopadu v  restauraci Republika v  Řevnicích. 
Čeká Vás nejen krásná hudba, předtančení od 
soutěžních párů, ale i  módní přehlídka spole-
čenských šatů…

Umění tančit je dnes ve společenském životě 
opět velmi žádané. Také díky televiznímu pro-
gramu „Stardance“ se o  společenský tanec 
zajímá stále více párů, a  to jak mládeže, tak 
dospělých. Nejde jen o  to, že se naučíte nějaké 
kroky, ale také strávíte příjemný večer s  přá-
teli, máte šanci zapomenout na běžné starosti 
a  udělat něco pro své zdraví. Tanec Vám zlep-
šuje dýchání, posilujete svaly okolo páteře, které 
nám tak rychle ochabují, zejména při celoden-
ním sezením u  počítače. Zlepšíte si koordinaci 
pohybu celého těla a kromě toho nám tanec také 
vysoce zaměstnává mozkové závity, což je ta nej-
lepší prevence na Alzheimerovu chorobu. Díky 
malému počtu párů se Vám dostane opravdu 
individuálního přístupu.

Pokud Vás zajímá, co bude dál, až skončí závě-
rečný ples, stačí sledovat stránky www.tanec-
ni-praha.cz. V  lednu pro Vás budeme mít pokra-
čování a pokusíme se Vám opět ukázat, proč nás 
tanec chytil za srdce a propadli jsme mu na celý 
život. Na viděnou se těší Vaše Růžena Hartma-
nová

Růžena Hartmanová 
je profesionál ve svém oboru, absolvovala lektora 

tance na FTVS University Karlovy, je trenérem 
I. třídy a finalistkou mistrovství republiky ve 

standardních tancích.

Profesor Ivan Klánský 
v Dobřichovicích

Dne 1.-2. října 2011 ZUŠ Dobřichovice přivítala 
čtyři desítky pedagogů hudebních škol z  Prahy 
a  Středočeského kraje na víkendovém semi-
náři pana prof. Ivana Klánského s tématem: „Roz-
díly v  interpretaci klasické a  romantické hudby“. 
Ivan Klánský je skvělým klavíristou a profesorem 
HAMU Praha a  rovněž univerzity ve švýcarském 
Luzernu.

Byla to první akce zaměřená na vzdělávání 
hudebních pedagogů, kterou jsme jako škola ve 
spolupráci s  hudební agenturou Tanja pořádali. 
Naší snahou bylo vytvořit příjemnou tvůrčí atmo-
sféru doplněnou i o gastronomické zážitky. Účast-
níci semináře přijali pozvání na výborný oběd, 
který pro nás připravili v restauraci Zámecký had 
a  velký úspěch měla i  sobotní večerní návštěva 
vinárny u Caldů. Byli jsme požádáni přítomnými 
pedagogy, abychom tyto semináře pořádali pra-
videlně. Jsme moc rádi, že všichni odjížděli spo-
kojeni a že se k nám na jaře opět vrátí.

O úspěchu akce svědčí i  ohlasy, které jsme 
obdrželi a ze kterých dva vybírám:

Seminář na vysoké úrovni. Je to fantastické mít 
tak blízko k  umělci. Vše podtrhlo krásné počasí, 
skvělá organizátorka E. Koblížková a  veselá ZUŠ. 
E. Braunová, ZUŠ Praha 5

O prvním říjnovém víkendu jsme s  kolegy-
němi absolvovaly seminář prof. I. Klánského. Bylo 
to velice inspirativní setkání. Seminář se podařilo 
umístit do ideálního komorního prostředí tamější 
hudební školy a  skvěle ho zorganizovat. Setkání 
s  panem profesorem je vždy přínosné a  přátelské. 
Jsme vděčni za to, že nám dává nahlédnout do 
světa klavírního umění a že je ochoten předat cenné 
zkušenosti pedagogům „zušek“, kteří se snaží na 
sobě neustále pracovat. Děkujeme za krásný, i když 
pracovní pobyt a  určitě se budeme těšit na další 
podobný. L. Zdichová, ZUŠ Štefánikova, Praha 
E. Koblížková

Na loňský závěrečný ples kurzu tanečních všichni rádi vzpomínají.

Seminář profesora Klánského

Dobřichovice
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Chorus Angelus podpořil 
svého anděla

Začátkem září obdržel náš pěvecký sbor pozvání 
ke spolupráci na projektu „Podporujte svého 
anděla!“. Cílem tohoto projektu je získání finanč-
ních prostředků na restaurování beuronské 
malby v  kostele Svaté Rodiny v  Řepích. Beuron-
ská malba kostela, která je dílem P. Antonína 
Vrbka, emauzského benediktina, je opravdu nád-
herná a byla by velká škoda, kdyby nebylo možné 
dokončit potřebné restaurátorské práce na její 
obnovu. Z  tohoto důvodu jsme se rozhodli do 
projektu zapojit a  podpořit ho svým vystoupe-
ním.

S  hlavní iniciátorkou projektu „Podporujte 
svého anděla!“ paní Marií Svobodovou jsme 
dohodli uspořádání benefičního koncertu přímo 
v  tomto kostele. Koncert proběhl večer 9. října 
pod názvem „Andělé mezi námi“. Náš pěvecký 
sbor pod vedením sbormistryně paní Martiny 
Klimtové si připravil pro tuto příležitost spe-
ciální program písní ve vícehlasých úpravách. 
Vystoupili i sólisté našeho sboru, žáci paní sbor-
mistryně: Dorothea Solničková, Klára Solničková 
a Jan Sklenka. Na klavír doprovázel pan Filip Tvrz-
ský. Krásnými verši program obohatila paní Vale-
rie Zawadská.

V  plném kostele hostů se nám poda-
řilo vytvořit báječnou atmosféru, která určitě 
všechny přítomné utvrdila v  tom, že má smysl 
starat se o  krásná místa, kde mají lidé mož-
nost se setkávat a  hledat duchovní oporu. Byl 
to nezapomenutelný zážitek i  pro naše děti, 
pro které je dobrou životní zkušeností nezištně 
pomáhat ostatním.

Náš pěvecký sbor se zřekl svého honoráře ve 
prospěch projektu a  farnosti Svatého Martina 
v Řepích nabídl další spolupráci.

Simona Pešková, Chorus Angelus

Fotografická soutěž pro studenty  
12 -18 let „FotoAkademie“ zahajuje 
7. ročník.

Vítězné fotografie jednotlivých kategorií jsou každý 
rok prezentovány mimo jiné i na Staroměstské rad-
nici a na zámku v Dobřichovicích.

Fotografická soutěž má stejná soutěžní 
témata pro kategorii studentů středních škol 
i  kategorii žáků 2. stupně základních škol a  jim 
odpovídajících ročníků víceletých gymnázií.

Kostel, kaplička, Světlo, stíny, Živly, Život ve 
městě a Krása detailu.

Registrace škol a  studentů, stejně jako vklá-
dání soutěžních fotografií probíhá na stránkách 
www.fotoakademie.cz od 1. listopadu do 11. 
ledna 2012.

Fotografie jsou hodnoceny dvěma způsoby, 
jednak prostřednictvím komise a  jednak bodo-
váním veřejnosti přímo na internetu ve veřejné 
galerii www.fotoaparat.cz. Hodnotí se technické 
provedení, základní idea a  výsledná atmosféra 
snímku. Hodnocení probíhá do konce února 2012, 
v čele komise je fotografka Sára Saudková. Dalšími 
členy komise jsou fotografové Mgr. Kamil Varga, 
PhDr. Milan Šusta, Andrej Macenauer a další.

Vítěze soutěže jednotlivců určí pořadatel 
z  registrovaných soutěžících na základě bodo-
vého zisku jejich fotografií, vítěznou školou je 
škola s největším součtem bodů jejích zástupců, 
která bude současně registrována do soutěže do 
31. prosince 2011.

Vzdělávací projekt FotoAkademie není jen 
o  posílání fotografií a následné výstavě. Cílem 
je prohloubit znalosti digitální techniky a  foto-
grafické schopnosti prostřednictvím workshopů, 
letní školy, výstavy a celorepublikové soutěže.

Pořadatelé: Gymnázium Oty Pavla, Praha 5 – 
Radotín a  FotoAparát.cz, internetový časopis pro 
fotografy. Více o projektu na www.fotoakademie.cz

Odhalení pamětní desky 
ve Všenorech

Škola Všenory. V pátek 4.11. 2011 v 17 hodin bude 
na budově základní školy slavnostně odhalena 
pamětní deska připomínající významného čes-
kého pedagoga, profesora učitelského ústavu, 
autora učebnic a řady vědeckých publikací Josefa 
Kubálka (1876–1968), který ve Všenorech dlouhé 
roky žil a pracoval. Zdejší škole byl letos minister-
stvem školství udělen čestný název připomínající 
jeho jméno.

Na slavnostní odhalení pamětní desky Vás 
srdečně zveme! www.skolavsenory.cz

Čtení pro děti v knihovně

Rodinné centrum Fabiánek obnovuje ve spo-
lupráci s  dobřichovickou knihovnou oblíbené 
čtení pro děti. Počínaje středou 2. listopadu 
se budeme scházet každé středeční odpoledne 
od 15:30 do 16:30 v  zadní části knihovny (pro-
síme, použijte vchod ze zahrádky). Malé čtenáře 
i nečtenáře čeká nejen čtení z oblíbených knížek, 
ale i různé hry, aktivity a tvoření související s kníž-
kou. Čtení pro děti budou připravovat maminky 
z  Fabiánku, můžete se ale těšit i  na zajímavé 
hosty. My se těšíme na všechny malé knihomoly! 
Kroužek je vhodný pro děti zhruba od 3 do 6 let, 
starší děti mohou přijít bez doprovodu rodičů. 
Vstupné je 30 Kč. Více informací najdete na www.
rcfabianek.estranky.cz

Projekt ESF Krok k zaměstnání
RC Fabiánek se zapojilo do projektu ESF a Sítě 

mateřských center Krok k  zaměstnání. V  rámci 
tohoto projektu chceme nabídnout rodičům 
pečujícím o dítě ve věku do 15 let (zejména pak 
matkám vracejícím se po rodičovské dovolené 
do zaměstnání) profesní poradenství. Obsahem 

Chorus Angelus v kostele Svaté Rodiny v Řepích

Zajímavosti

Dobřichovice
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poradenství bude zjišťování osobních a  kvalifi-
kačních předpokladů klientů/tek pro volbu vhod-
ného povolání, poradenství při hledání zaměst-
nání, příp. vhodné rekvalifikace (např. jak napsat 
životopis, jak se připravit na pohovor, jak skloubit 
péči o rodinu a práci, jak pracovat během RD…). 
Bude prostor i pro konkrétní problémy a otázky. 
Poradenství povede paní Jana Pleskačová z Coa-
ching Group (Tachlovice). Poradenství bude pro-
bíhat v listopadu, termín je ještě na dohodě, hlí-
dání dětí zajistíme. Nabízíme formu skupinového 
workshopu (3-4 hod), nebo individuální konzul-
tace. Poradenství je zdarma. V  případě zájmu 
nás prosím kontaktujte na rcfabianek@seznam.cz 
nebo 725 890 504. Libuše Stupavská

Lampiónový průvod s Fabiánkem
V listopadu se již potřetí vydáme s Fabiánkem 

pozdravit svatého Martina, možná přijede už na 
bílém koni. Připojte se také k našemu lampióno-
vému průvodu. Sejdeme se v  sobotu 12. listo-
padu v 17 hodin na Křižovnickém náměstí před 
zámkem a vyrazíme se svítícími lampióny podél 
vody až pod lávku. Tam se setkáme s  Martinem 
a jeho koněm a také se pokusíme vytvořit co nej-
delšího světelného hada – každé dítě dostane 
na začátku průvodu čajovou svíčku a odnese si ji 
k  lávce, kde ji zapálí a vloží do jedné z připrave-
ných lucerniček (tím vyzrajeme nad větrem, který 
nás potrápil loni). Přijďte nám tedy pomoci, aby 
byl zástup světýlek co nejkrásnější a had co nej-
delší. Vstupné je 20 Kč za dítě. (ls)

Letos lítaly jen létavice

Už tradičně 2. října měl vylétnout po svedené 
bitvě na břehu Berounky první drak do povětří. 
Nicméně proti modré obloze bez mráčku a sebe-
menšího závanu se krátce, jen na chvilku zatře-
petalo pár draků. Zato lítaly létavice, které si děti 
vyráběly, i pár letadélek.

První říjnovou neděli pořádal klub malých 
dětí Lumek Drakiádu pod zámkem v  Dobřichovi-
cích. Právě tady se každoročně usídluje drak, který 
o  sobě dává vědět hustým dýmem vycházejícím 
z jeskyně na břehu Berounky. Také letos se odvážně 
drakovi postavil malý rytíř, který sice bez koně, ale 
v brnění a s mečem v ruce draka skolil za povzbu-

zování velkého davu shromážděných. Na odvážné 
děti pak před slují čekal koš červených jablíček. Pro 
ně si mohly děti, které neměly strach, dojít.

Na louce pod zámkem bylo připraveno bohaté 
pohoštění. Slané i  sladké dobrůtky přinesly děti 
s sebou – maminky a babičky i letos předvedly své 
kuchařské umění a pod jejich výrobky se stoly pro-
hýbaly! Mlsné jazýčky měly z čeho vybírat. Nechy-
běla výtvarná dílnička – vyrábění osvědčených 
létavic, které jsou rok od roku dokonalejší. Letos 
jsme je hned prakticky vyzkoušeli, a  s  velkým 
úspěchem! Posloužily jako míčky a  děti je trefo-
valy do pyramidy z plechovek. Nemyslete si, není 
vůbec jednoduché zkoordinovat pohyb tak, aby 
hozená létavice letěla správným směrem! Ačkoli 
vítr nefoukal a  draci se letos pořádně neprolétli, 
jelikož panovalo příjemné téměř letní počasí, 
vzlétla kromě létavic také házedla a letadýlka.

Děkujeme všem, kteří přišli a pomohli vytvo-
řit příjemnou atmosféru celého odpoledne. Také 
těm, kdo napekli a přispěli pomocnou rukou, dále 
Městskému úřadu v Dobřichovicích, který každo-
ročně drakiádu podporuje.

..foto Drakiáda Lumek – soustředění před 
bojem, popisek: Soustředění mladého rytíře před 
bojem s drakem

Cyklus podzimních přednášek pro rodiče
První přednáška Mgr. Jany Doksanské, psy-

choložky při ZŠ Dobřichovice se uskuteční 8. lis-
topadu od 17.30 hod. na téma „Specifika dětí ve 
věku od 3 do 6 let“. 15. listopadu od 17.30h pro-
běhne přednáška paní Lenky Mutínské na téma 
„Základy homeopatie, zdravý životní styl“. Obě 
přednášky se budou konat v  budově Lumku na 
adrese Palackého 147 v Dobřichovicích. Symbo-
lické vstupné je 30 Kč díky podpoře MěÚ Dobři-
chovice. Více na www.ilumen.cz. (bt)

Novinky z Centra komplexní péče 
v Dobřichovicích

Podzim je dobou, kdy se v CKP v Dobřichovicích 
opět po prázdninách rozebíhají osvědčená pohy-
bová cvičení (na overalech a dalších labilních plo-
chách, tanec, jóga, cvičení pro ženy,…), ale také 
vhodným obdobím, kdy můžeme otevřít nové 
programy a semináře.

Touto cestou bychom vás rádi v následujících 
odstavcích informovali o některých z nich.

Akupunktura: Akupunktura je léčebná metoda 
účinná u  kožních onemocnění, alergií, astmatu, 
onemocnění pohybového systému, po mozkových 
příhodách, při léčbě bolestivých stavů, migrén, 
funkčních onemocnění zažívacího traktu, úzkostí, 
depresí, sterility a  u dalších obtíží dle individu-
ální dohody s  pacientem nebo klientem. Provádí: 
MUDr. Lucie Dušková. Kdy: každý čtvrtek 14-18 
hod. Objednat se můžete na tel: 776 123 172 nebo 
email: lucie.duskova@ckp-dobrichovice.cz.

Setkání s  bioenergetikou: Léčebná rela-
xace, uvolnění od stresu, práce s  tělem, sebeo-
bjevování.Pomocí bioenergetických cvičení je 
možné uvolnit chronické svalové napětí a zlepšit 
vnitřní prožívání. Umožňují hlubší osobní poro-
zumění, pomáhají obnovit vlastní životní ener-
gii a  nabýt znovu přirozenou spontaneitu. Lek-
toři: Mgr. Tereza Koryntová a  PhDr. Filip Abram-
čuk. Kdy: 25. 11. Od 17 – 21 hod. Objednání na 
tel: 732 743 818.

Komplexní vyšetření: zahrnuje vyšetření 
u  lékaře, fyzioterapeuta a  psychologa dle přání 
a  možností rozdělené do dvou dnů. Je možné 
ho doplnit dalšími procedurami z  naší nabídky. 
Koordinátorky: Mgr. Danuše Jandourková a Mgr. 
Andrea Mládková Kdy: nutné objednat alespoň 
3 týdny dopředu Objednání na e-mail: danuse.
jandourkova@ckp-dobrichovice.cz nebo andrea.
mladkova@ckp-dobrichovice.cz.

Sobotní relaxační program: součástí pro-
gramu je cvičení v  malé skupince, protahování 
a  relaxace, procházka s  hůlkami v  krásném les-
natém okolí CKP, aromakoupel, masáž, případně 
další procedury z nabídky CKP, které si po před-
chozí domluvě můžete vyzkoušet. Kdy: 26. 11., 
10. 12. 2011 Rezervace a  objednávky v  recepci 
CKP tel: 257 713 076 nebo 723 603 600.

Páteční relaxační podvečer: nabídka se 
skládá z  masáže (dle výběru klasická, relaxační, 
masáž lávovými kameny), bylinné či aromatera-
peutické vířivé vany s relaxačním zábalem. To vše 
lze doplnit odpočinkem s šálkem čaje nebo kávy. 
Kdy: pátek 16-20 hod. Objednání na recepci 
CKP tel: 257 713 076 nebo 723 603 600.

Výživové poradenství: nabízíme konzul-
tace zaměřené na zdravé hubnutí a kontrolu váhy 
nebo naopak zvýšení tělesné hmotnosti, zlepšení 
stravovacích návyků, jídelníčky šité na míru atd. 
Provádí: Mgr. Kateřina Kolišová Kdy: Pátek 10-17 
hod. Objednání na recepci CKP tel: 257 713 076 
nebo 723 603 600

Tělo a  stres: Celodenní kurz. Psychoterapie 
zaměřená na tělo pracuje s tělem jako s velmi důle-
žitým zdrojem léčivých prožitků, jako s  prostřed-
kem přímé cesty k naší osobnostní historii a k bytí 
tady a teď. Jedná se o specifický, intenzivní a záro-
veň bezpečný způsob sebepoznání, seberozvoje 
a  úzdravy člověka po stránce psychické i  tělesné. 
Práce s  tělem významně prohlubuje a  zintenziv-
ňuje celý psychoterapeutický proces a  usnadňuje 
přenos nových zkušeností do každodenního fungo-
vání. K tomu slouží speciální techniky a postupy roz-
voje vnitřní pozornosti, dechu, spontaneity, uvolňo-
vání svalových napětí, rozvoje pohybového a  hla-
sového vyjádření tělesných a  emočních prožitků. 
Lektoři: Mgr. Tereza Koryntová a PhDr. Filip Abram-
čuk. Kdy: 26. 11. Od 8 – 18 30 hod. Objednání na 
recepci CKPtel: 257 713 076 nebo 723 603 600.Drakiáda s Lumkem – soustředění před bojem s drakem

Dobřichovice
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Nová vedoucí kanceláře: od září 2011 
nastoupila do CKP nová vedoucí kanceláře Ing. 
Linda Blaženínová. 

Obracet se na ní můžete s jakýmikoliv dotazy 
a připomínkami ohledně chodu našeho zařízení. 
Kontakt: linda.blazeninova@ckp-dobrichovice.cz 
Úřední hodiny Po –Pá 8-12 hod.

Nově omluvy e-mailem: od září je nově 
umožněno omlouvat se z  terapií přes e-mail: 
info@ckp-dobrichovice.cz Omluvy je nutné zaslat 
nejpozději do 8. hodiny ranní toho dne, na který 
jste objednáni.

Více informací naleznete na webu: www.ckp-
dobrichovice.cz

Ing. Linda Blaženínová

Objednejte si Mikuláše!

Dobřichovičtí divadelníci (DDS) nabízejí návštěvu 
Mikuláše s  jeho družinou u  vás doma. Cena 
200,- Kč. Objednávky: e-mail: solnickova@dobri-
chovice.cz–Denisa Solničková GSM: 724189611.
Objednávky přijímáme do 30. 11. 2011

Volejbal v polovině října

Skončila podzimní část krajského přeboru 2. 
třídy žen, ve kterém hrálo družstvo C našich žen. 
A vedlo si dobře, neboť po první polovině soutěže 
je s  devětadvaceti body, tj. s  jedenácti výhrami 
a sedmi porážkami, na třetím místě. Před našimi 
děvčaty je na prvním místě Komárov B (16 vítěz-
ství a 2 porážky) a na druhém Roztoky B (15 vítěz-
ství a 3 prohry ). Jarní část začíná 21. dubna a naše 
Céčko ji zahájí domácím utkáním s Komárovem B.

K  15. říjnu byly už rozehrány soutěže hrané 
v  halách. Naše ženské i  mužské Béčko, účast-
níci krajského přeboru první třídy, mají k tomuto 
datu odehrána již čtyři utkání. Muži B prohráli ve 
Všechlapech 3:1 a  3:2, doma vyhráli s  Tuchlovi-
cemi 3:0 a prohráli 3:1. Ženy B hrály v Komárově, 
kde jednou prohrály (1:3) a jednou vyhrály (3:2); 
o týden později v Kralupech, kde dvakrát prohrály 
(1:3, 2:3).

Naše ženské Áčko, které postoupilo do první 
ligy, si na nováčka vede nad očekávání dobře a je 
se třemi výhrami a  třemi porážkami na pátém 
místě. Děvčata sehrála zatím šest zápasů: v Roky-
canech jednou vyhrála (3:2) a  jednou prohrála 
(2:3), doma porazila Nusle dvakrát 3:2 a  v  Čes-
kých Budějovicích podlehla družstvu Madeta ČB 
1:3 a  0:3. Dosavadní výsledky nasvědčují tomu, 
že naše ženy nebudou v první lize patřit k outsi-
derům, jak mu někteří „experti“ prorokovali. Na 
domácím hřišti budou hrát 11. listopadu se Žiž-
kovem, 20. listopadu uvítají družstvo Rokycan a 8. 
prosince se utkají s Madetou České Budějovice.

Také naši prvoligoví muži již odehráli šest 
zápasů, z  toho pět vítězných. Doma porazili 
Kladno 3:1, Rakovník 3:0, České Budějovice 3:1 
a  Plzeň 3:0, venku vyhráli ve Starém Městě 3:1, 
ale prohráli v Brně 3:2. Doma budou hrát 12. lis-
topadu s  ČZU Praha B, 2. prosince s  Brnem B 
a 3. prosince se Starým Městem. K 15. říjnu jsou 
v průběžné tabulce na prvním místě se stejným 
počtem bodů jako druhé Č. Budějovice.

Naše kadetky zahajují zimní část krajského 
přeboru 6. listopadu, kdy se na domácím hřišti 
utkají s  Neratovicemi, Mělníkem a  s  družstvem 
VK Benešovská. Další turnaje v  rámci své sou-
těže sehrají 13. listopadu v  Kolíně, 20. listopadu 
v Tuchlovicích a 4. prosince v Neratovicích.

HgS

Sletová štafeta

V neděli 25. září 2011 za slunečného podzimního 
odpoledne projela Dobřichovicemi sletová šta-
feta. To je, milé děti, jeden z  mnoha dřevěných 
kolíků, na které všechny sokolské jednoty z repub-
liky, tedy i z naší župy Jungmannovy při předávce 
přivážou barevnou stuhu se svým názvem a pře-
dají ho dál. Všechny kolíky míří do Prahy, kde se 
bude příští rok konat slet. My jsme dostali kolík 
před starou školou od letovského kurýra už hezky 
ozdobený barevnými stuhami. Tam na něj naše 
náčelnice Iva Rebcová ještě přivázala za Dobřicho-

vice stuhu v  šeříkové barvě. Potom jsme nasedli 
na kola a  štafetu odvezli přes lávku na nádraží. 
Tam už čekali cyklo-sokolové z Černošic, aby při-
vázali svou stuhu a  posunuli kolík dál. Ostužko-
vané kolíky ze všech 42 sokolských žup se v neděli 
večer sešly v Praze v Tyršově domě.

Naši štafetu přišlo podpořit 14 dospělých 
a  10 dětí. Nejstaršímu účastníkovi je 92 let, nej-
mladší sokolce 2 a půl roku. Cestou však štafetu 
sledovalo nepočítané množství dobřichovických 
občanů, kteří si užívali podzimního sluníčka na 
procházce. Určitě měli o čem přemýšlet, protože 
ozdobený kolík se nevidí každý den.

Sokol touto Sletovou štafetou s doprovodnými 
programy chce dát na vědomost všem, že se opět 
po šesti letech přiblížil všesokolský slet. Ten pro-
běhne v červenci 2012 v Praze na Strahově. Touto 
dobou se již rozbíhají nácviky sletových skladeb. 
U  nás v  Dobřichovicích se nacvičuje Česká suita, 
skladba pro ženy, nácviky probíhají ve čtvrtek od 
19 do 20 hodin v sokolovně. Ženy, jste zvány!

Jana Maxová + Iva Rebcová

Výstavy na zámku

Ve velkém sále bude od poloviny listopadu nain-
stalována „Putovní výstava vítězných fotogra-
fií 6. ročníku Olympus FotoAkademie“. Olym-
pus FotoAkademie–nejrozsáhlejší vzdělávací 
projekt v digitální fotografii pro studenty střed-

ních škol a  žáky 2. stupně základních škol ČR 
s  cílem prohloubit znalosti fotografické tech-
niky a  fotografické schopnosti prostřednictvím 
celorepublikové soutěže, workshopů, výstav 
a  letní školy digitální fotografie. To vše za pod-
pory generálního partnera Olympus a  dalších 
partnerů, kterými jsou Adobe, Centrum Foto-
Škoda, Eizo, Epson, Fomei, VZP, Zoner Press. Me–

diálními partnery jsou Český Rozhlas, PC World 
a Koktejl.

V letošním 6. ročníku byly následující témata: 
Rozhodující okamžik, Ze života zvířat, Civili-
zace, Obrazy, odlesky, zrcadlení a  Struktura. 
Více o projektu i o tom, kdo letos v jednotlivých 
kategoriích vyhrál, najdete na www.fotoakade-
mie.cz. Výstava zde zůstane do jara.

Sport

Kultura u nás i v okolí

Sletová štafeta

Dobřichovice
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Na zámecké chodbě se můžete seznámit 
s průběhem 5. ročníku Sochařského sympozia.

Další kulturní a společenské akce v Dobři-
chovicích

2. listopadu, středa – knihovna 15:30-16:30
Čtení pro děti v knihovně. Rodinné centrum 

Fabiánek obnovuje ve spolupráci s  dobřichovic-
kou knihovnou oblíbené čtení pro malé děti. Počí-
naje středou 2. listopadu každé další středeční 
odpoledne v zadní části knihovny (prosíme pou-
žijte vchod ze zahrádky). Vstupné je 30 Kč. Více 
informací najdete na www.rcfabianek.estranky.cz.

3. listopadu, čtvrtek–zámek v 18:00
Jazzový seminář na Dobřichovickém zámku.
ZUŠ Dobřichovice zve všechny příznivce 

a  fanoušky jazzové hudby na Dobřichovický 
zámek. Bude se zde konat Jazzový seminář 
pod názvem: „Jazz, stavební kámen populární 
hudby“ zakončený koncertem skupiny „Back 
Side Big Band“. Skupina nás provede obdo-
bím od vzniku do současnosti big bandové hry. 
Přijďte, bude to stát za to.

Akce mohla být pořádána jenom díky grantu, 
který naše škola získala od města Dobřichovice. 
Tímto představitelům města srdečně děkujeme.

5. listopadu, sobota – sál MUDr. Fürsta ve 
20:00

Koncert – Martin Maxa
S hudbou začal jako písničkář s  kyta-

rou. Objížděl porty, kterých se účastnil nejen 
jako divák, ale později i  jako účinkující. Zalo-
žil skupinu Náhodná sešlost, která jej doprovází 
dodnes. Po dvaceti letech hraní sólově a se sku-
pinou a  několika marných pokusech se uchy-
tit ve stojatých vodách našeho hudebního prů-
myslu dostal nabídku a možnost nahrát a vydat 
svoje album.

Martin Maxa doposud vydal čtyři řadová alba, 
jeho debutem byla deska „C‘est la vie“ z  roku 
2000, zatím posledním počinem je „Zákulisí“ 
(2005). V roce 2007 vydává album Best of. Je drži-
telem ocenění „Skokan roku“ v anketě Zlatý Slavík 
za rok 2000, v roce 2001 se ve stejné anketě umís-
til na 3.místě v kategorii „Zpěvák roku“. www.mar-
tinmaxa.cz

8. listopadu, úterý – Lumek, Palackého 
147, v 17:30

Podzimní přednáška Mgr. Jany Doksanské, 
psycholožky při ZŠ Dobřichovice se uskuteční 8. 
listopadu od 17.30 hod. na téma „Specifika dětí ve 
věku od 3 do 6 let“. Symbolické vstupné je 30 Kč 
díky podpoře MěÚ Dobřichovice. Více na www.
ilumen.cz.

11. listopadu, pátek – zámek v 19:30
Vyprávění a promítání o sochách a sochař-

ských sympoziích u nás i ve světě. Petr Váňa si 
k  besedě nejen o  sochách přizval Jiřího Kačera 
a Jaroslava Řehnu.

V rámci dlouhodobého programu „ Setkávání 
s umělci“ jsme se mohli na jaře seznámit s akad. 
malířem Zdeňkem Prokopem a  jeho výstavou 
„Obrazy a hudba“. Podzimní setkání bude věno-
váno Cestě mramoru. První sochařské sympo-
zium se konalo v  létě roku 2003 jako součást 
oslav 750 let od první písemné zmínky o Dobři-
chovicích. Mezi sochaři vytvářející své dílo, byli 
Jan Koblasa, Jiří Kačer, Jaromíra Němcová, Jaro-
slav Řehna a hlavní organizátor Petr Váňa.

12. listopadu, sobota – u zámku v 17:00
Lampiónový průvod s Fabiánkem

Dobřichovice
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V listopadu se již potřetí vydáme s Fabiánkem 
pozdravit svatého Martina, možná přijede už na 
bílém koni. Sejdeme se na Křižovnickém náměstí 
před zámkem a  vyrazíme se svítícími lampióny 
podél vody až pod lávku. Tam se setkáme s Marti-
nem a jeho koněm a také se pokusíme vytvořit co 
nejdelšího světelného hada – každé dítě dostane 
na začátku průvodu čajovou svíčku a odnese si ji 
k  lávce, kde ji zapálí a vloží do jedné z připrave-
ných lucerniček (tím vyzrajeme nad větrem, který 
nás potrápil loni). Přijďte nám tedy pomoci, aby 
byl zástup světýlek co nejkrásnější a had co nej-
delší. Vstupné je 20 Kč za dítě.

15. listopadu, čtvrtek – ZUŠ, Lomená od 
13:30

Pěvecký seminář. Pro příznivce klasického 
a  muzikálového zpěvu jsme připravili Pěvecký 
seminář pod vedením profesorky V. Nová-
kové, který se koná dne 15.11.2011 od 13.30 do 
18.00hodin v  komorním sále ZUŠ Dobřichovice. 
Paní prof. V. Nováková je zkušená pedagožka, 
která působí na Gymnáziu J. Nerudy a  na ZUŠ 
Ládví. Výuku zpěvu předvede na žácích pěvec-
kého oddělení naší školy. I  tato akce mohla být 
pořádána jenom díky grantu, který naše škola zís-
kala od města Dobřichovice. Tímto představite-
lům města srdečně děkujeme

15. listopadu, čtvrtek – Lumek, Palackého 
147, v 17:30

Přednáška paní Lenky Mutínské na téma 
„Základy homeopatie, zdravý životní styl“. Sym-
bolické vstupné je 30 Kč díky podpoře MěÚ Dob-
řichovice. Více na www.ilumen.cz.

15. listopadu, čtvrtek – Křižovnické 
náměstí od 18:00

Město Dobřichovice připravuje ve spolupráci 
s  místní farností slavnostní požehnání opravené 
sochy sv. Jana Nepomuckého. Sochu požehná 
36 arcibiskup pražský, mons. Dominik Duka 
OP. Pozván je také nový 48. velmistr Rytířského 
řádu křižovníků s  červenou hvězdou J. M. Mgr. 
PharmDr. Josef Šedivý, O. Cr.

Součástí akce bude i  zajímavý kulturní pro-
gram.

19. listopadu–4. prosince – sál dr. Fürsta
Květinové dekorace paní Martiny Dvořá-

kové – prodejní výstava. Otevřeno vždy v pátek 
a  sobotu 12–19 hod. Slavnostní vernisáž bude 
v Černošicích12.11. v 10:30 hod., v domě s pečo-
vatelskou službou–Vrážská 1805, kde budou kvě-
tinové dekorace od 12.11.–17.11.

26. listopadu, sobota – zámek od 10:00 do 
18:00

Adventní trhy
od 12:00 pečení perníčků a cukroví
14:00 pohádka Andělé ze zapomenuté 

skříňky
15:00 sbor Chorus Angelus
15:30 Bublinová show
17:00 Ohňostroj
18:00 Knížecí zrcadlo –pořad středověkých 

písní a čtení k výročí úmrtí císaře a krále Karla IV. 
Účinkuje soubor Ludus Musicus a hosté. Vstupné 
100,-/50,-, www.ludusmusicus.cz

20:00 Hala Bios : 16. Dobřichovický Mos-
tový Ples.

Od 20:00 do 02:00 pro vás hraje Funny 
Dance Band, jako host vystoupí v několika vstu-
pech Karel Gott Cover Man v  podání Milana 
Fialy a  na půlnoc je připraveno překvapení – 

En.dru – live looping, funk –beatbox one man 
show. Předprodej na MěÚ v  Dobřichovicích, 
vstupné 200Kč.

AKCE občanského sdružení Náruč
Denní stacionář Náruč, Pražská 345, Dobři-

chovice
16. listopadu od 16 do 18 hodin   bude ve 

stacionáři probíhat   zdobení perníčků, které 
budou následně prodávány na vánočních 
trzích. Pokud máte chuť nám pomoci, budeme 
rádi, když přijdete a  pomůžete nám – všechny 
potřeby, upečené perníčky i  lahodné pití bude 
k dispozici.

23. – 25. listopadu:   Výroba adventních 
věnců

Přijďte se   seznámit s  Denním stacionářem 
Náruč, vytvořit si něco pro radost a  připravit se 
na Adventní čas. Zároveň tím podpoříte Stacio-
nář a jeho činnost. Zveme Vás tedy ve dnech 23., 
24. a 25. listopadu od 16 do 18 hodin – na vlast-
noruční výrobu adventních věnců. Veškerý mate-
riál na výrobu dle Vašeho výběru bude k dispo-
zici.

Akce v prosinci:
10. prosince – účast Stacionáře na dět-

ských vánočních trzích v Dobřichovicích.Koupí 
výrobků, které byly vytvořeny ve výtvarném ate-
liéru Náruč  podpoříte naše klienty a další znevý-
hodněné spoluobčany  přímo ve Vašem regionu.

15. prosince od 9 do 16 hodin–Den otevře-
ných dveří   ve Stacionáři   Náruč a  Bazar zby-
tečností. Přineste zbytečnost a kupte si nějakou 
jako dárek k vánocům…

Dobřichovice
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ŘEVNICE

Městské kulturní centrum Řevnice, Veronika 
Stará, 725 852 815, kultura@revnice.cz

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz

Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí 
12-19 hodin, úterý-sobota 9-19 hodin, v  neděli 
10-17 hodin

1. -14. listopadu: Výstava Krásy Národních 
parků Západu USA

Výstava širokoúhlých fotografií  Krásy Národ-
ních parků Západu USA od cestovatele a  foto-
grafa pana Jaromíra Macury.

12. listopadu – 3. prosince. Navštivte   pro-
dejní výstavu stříbrných šperků od Reneé Brol-
lové a porcelánových šperků i nádobí a oděvů od 
výtvarnice a návrhářky  paní Hovorkové.

16. listopadu – 23. prosince: Výstava foto-
grafií z Kuby také od pana fotografa  Macury.

2.–3. prosince – KOLÁČE PRO NÁRUČ
Už je to tady ! Dle tradice opět vyzýváme 

šikovné pekařky i pekaře a další dobrovolníky, aby  
napekli buchty, koláče, perníky, sladkosti i  slané 
pečivo a  věnovali je našemu sdružení. Budeme 
je prodávat na vánočních trzích v  sobotu 3. 12. 
v  Řevnicích. Své výrobky můžete nosit v  pátek 
odpoledne do stacionáře nebo do Modrého 
domečku. V  sobotu ráno před 9 hodinou už jen 
do Modrého domečku. Výtěžek z  prodeje půjde 

na podporu činnosti o.s. Náruč a  jeho klientům. 
Předem upřímně děkujeme všem, kdo se zapojí!

9.–23. prosince v  18 hodin: Vernisáž 
vánoční prodejní výstavy několika umělců. 
Nabízet budou patchwork s  vánoční tématikou, 
malovaná trička a  šaty, šperky, hedvábné šátky, 
keramiku a vánoční vazby květin.

Kino Řevnice
2.11. středa / 20:00
AKI KAURISMÄKI: JUHA /fk/
4.11. pátek / 20:00 / ZROZENÍ PLANETY OPIC
5.11. sobota / 16:00 (děti) / AUTA 2
20:00 / ALOIS NEBEL
9.11. středa / 20:00
AKI KAURISMÄKI: SVĚTLA V SOUMRAKU /fk/
11.11. pátek / 20:00 / LIDICE
12.11. sobota / 18:00 (děti) / FESTIVAL ZIMNÍCH 
SPORTŮ
Celorepublikový festival pořádaný v 77 městech, 
v  jehož rámci spatříte ty nejlepší filmy o  zim-
ních sportech z celého světa. Fascinující výkony, 
nádherná příroda, fantastické záběry. Slosování 
o hodnotné ceny atd. Vstupné na jeden blok 60 
Kč / 50 Kč*, na oba bloky 90 Kč / 60 Kč* (*sleva: 
senioři, studenti)
18:00 (1.blok) / MONT BLANC–SPEED FLYING, 
Francie, 10 min, Sjezd na lyžích s  paryglydem 
z vrcholu Mont Blancu.
RE: SESSION, USA, 17 min, Netradiční akorbatické 
lyžování a snowboarding.
AZADI: FREEDOM, USA, 25 min, Lyžování a snow-
boarding v nádherném pohoří Kašmír.

ZIMNÍ PLAVÁNÍ, Česko, 30 min, Plavání v  ledové 
Vltavě–jen pro otužilce.
20:00 (2.blok) THE CONTINUUM PROJECT–
BLOWN AWAY IN NORWAY, USA, 18 min, Slézání 
dosud neslezených norských ledovců.
NIPWITZ, Finsko, 20 min, Neohrožení lyžaři dělají 
bláznivé věci.
HOME SWISS HOME, Švýcarsko, 13 min, Extrémní 
sjezd strmých švýcasrkých Alp.
THE ARCHITECT, VB, 16 min, Horolezení po skot-
ských vrších.
HUNLAN, Kanada,15 min, Slézání zamrzlých 
kanadksých vodopádů.
THE WORLD´S SLOWEST SNOWBOARDING FILM, 
Finsko, 5 min, Nebývalý pohled na jízdu na prkně.
HELLO FREESKI SHORT FILM, Finsko, 8 min.
16.11. středa / 20:00 / AKI KAURISMÄKI: MUŽ 
BEZ MINULOSTI /fk/
17., 18., 19. 11. / ZVONOKOSY /divadlo/ / 23.11. 
středa / 20:00 / MUŽI V NADĚJI / 25.11. pátek
20:00 / DŮM
26.11. sobota / 16:00 / HARRY POTTER A RELIK-
VIE SMRTI–2.ČÁST / 20:00 / BLÁZNIVÁ, ZTRA-
CENÁ LÁSKA
30.11. středa / 20:00 / MAMA GOGO /fk/

LETY

12. listopadu vás obec Lety zve na tradiční Sva-
tomartinské posvícení. Od 11 hodin na návsi, 
program viz plakát.

Kultura v sousedních obcích

Dobřichovice
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Program RC Leťánek v sále u Kavků
26. října od 16:00 Stopy a stopičky pro děti 

0-5 let. Vyrobte na destičku z  keramické hlíny 
během minutky krásný dekor, který Vám připo-
mene, jakého „drobečka“ jste doma měli!

7. listopadu od 18:45 Horní Maremma
Přednáška o  méně známé části jižního Tos-

kánska přinese zajímavosti nejen o dějinách, oby-
vatelích i jižní kuchyni

9. listopadu od 18:00 Dětský vzdor aneb kdo 
s koho

V jakém věku mluvíme o „dětském“ vzdoru? 
Dá se mu předejít a máme se o to vůbec snažit? 
Jak přistupovat k  dítěti, které už je uprostřed 
afektu? Na tyto a další otázky se společně poku-
síme najít odpověď. Lektorka: PhDr. Ing. Iva JUN-
GWIRTHOVÁ, Středisko rané péče Tamtam

13. listopadu od 16:00 Bubnování rodin 
s  dětmi. Pestrý a  zábavný program pro rodiče 
s dětmi s originálním hudebním nástrojem, který 
se jmenuje drumben. Přijďte rozvíjet svoji fanta-
zii a tvořivost!

ČERNOŠICE

Odbor kultury MěÚ Černošice, tel: 251641116 
nebo 602-200817, mail: kultura@mestocernosice.
cz, http://www.mestocernosice.cz

Žalman a hosté
Město Černošice vás zve v pátek 4. listopadu 

ve 20.30 do Club Kina na koncert Pavla Žalmana 
Lohonky, nestora české folkové hudby. Tentokráte 
se můžeme těšit na projekt Žalman a  hosté, jenž 
je volným sdružením hudebníků kolem Pavla Žal-
mana Lohonky. Stručně by se dalo charakterizovat 
jako „návrat domů“, a to nejen hudebně, ale i geo-
graficky. S návratem zpátky do Českých Budějovic 
se Žalman částečně vrací i ke svým hudebním koře-
nům, k  jednoduchosti a  prostému aranžmá písní. 
Kapela se definovala jako proměnlivý spolek jiho-
českých muzikantů.

Milan Svoboda & Prague Conservatory 
Jazz Orchestra

Město Černošice vás zve v  pátek 11. listo-
padu od 20.30 do Club Kina na jedinečný Big 
Band Milana Svobody. Milan Svoboda patří mezi 
přední osobnosti české hudební scény. Jako jaz-
zový pianista a  bandleader si získal velké mezi-
národní renomé. Jeho tvůrčí záběr, jako sklada-
tele a  dirigenta, je velmi široký, od moderního 
jazzu přes muzikál, filmovou a scénickou hudbu až 
k soudobé hudbě vážné. Jeho Big Band patří beze-
sporu ke světové špičce. Je pravidelně zván na 
různé mezinárodní festivaly a sklidil velký úspěch 
v kolébce jazzu v USA. Vstupné 120 Kč. (pb)

Melanie Scholtz–zrozena ke zpěvu
Odbor kultury vás zve ve  středu 16. listo-

padu od 20.00 do Club Kina na hudební bonbó-
nek v  podání Melanie Scholtz Quartet. Melanie 
pochází z  jihoafrické hudební rodiny, od pěti let 
se učila na piano, od 16 let soukromě studovala 
zpěv. V roce 1997 zahájila svá školní studia zpěvu 
na College of Music University Kapského Města, 
jež absolvovala v roce 2000 v oboru operní a jaz-
zová pěvkyně. V roce 2002 Melanie Scholtz vyhrála 
cenu „Best Jazz Vocalist“ v  kategorii tradičního 
jazzu. V letech 2004-2005 byla lektorkou jazzového 
zpěvu na domovské univerzitě (University of Cape 
Town) a  aktivně podporovala dílny a  workshopy 

mladých či začínajících jazzmanů. V  roce 2006 
realizovala své debutové album s názvem „Zillion 
Miles“. Melanie je zde skladatelkou textů i hudby. 
V roce 2009 nahrála své druhé CD s norským trum-
petistou a  producentem Olem Jornem Mykle-
bustem. Během své kariéry zpívala ve Španělsku, 
Portugalsku, Nizozemí, Maroku, Norsku, Švédsku 

a  Rakousku, spolupracovala s  mnoha hudebníky 
různých občanství i národností.

E.I.T. Voices dvakrát v Černošicích
25. listopadu vystoupí v  rámci narozenino-

vého večera černošického Club Kina dívčí soubor 

pokračování na straně 16

Dobřichovice
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Mníšek pod Brdy –
pěkný stavební pozemek u lesa,

1052 m2, kompletní IS na pozemku. Volejte 608 555 930.

	� Stavby rodinných domů na klíč
	� Základové desky, hrubé stavby
	� Rekonstrukce objektů, bytových jader, 

koupelen
	� Rekonstrukce střech, generální opravy střech, 

pergoly, pokrývačské a klempířské práce
	� Zateplování + omítka systémem Stomix
	� Obklady, dlažby- keramické i betonové, 

plovoucí a dřevěné podlahy
	� Sádrokarton, instalatérské a el. práce, malířské 

práce
	� Kompletní stavební práce pro bazény
	� Ploty (KB Blok, lícové zdivo, Klinker, Ströher)
	� Půdní vestavby, krby

„BÍL – dobrá práce je náš cíl“
Mobil: 603 162946, info@bilabil.cz, www.bilabil.cz

Dobřichovice
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Hledám podnájem v pokoji v této lokalitě do 4000 Kč/měs.
včetně poplatků. Jsem 36 letý nekuřák a abstinent.  

Telefon 776-222157, e-mail seja@centrum.cz

nabízí:
	� Rehabilitaci dětí a dospělých
	� Psychologické služby
	� Ambulantní služby ORL – ordinace 

přemístěna na adresu: 5. května 15 
(nový rohový dům vedle pošty, 1. patro) 
tel: 257 711 778 (výsledky)

	� Cvičební a preventivní programy
	� Odborné semináře

Kontakt na recepci CKP  
na tel: 723 603 600, 257 713 076
Na Vyhlídce 582, Dobřichovice,  
www.ckp-dobrichovice.cz ,  
e-mail:info@ckp-dobrichovice.cz

Kardiologická a angiologická
ambulance Řevnice

oznamuje změnu adresy a telefonního čísla
Nová adresa:

Masarykova 1044, 252 30 Řevnice
Tel. 222356259, fax.: 246013071

www.kardiorevnice.cz

Ordinační hodiny:
Kardiologie MUDr. Lubor Goláň

Po 8 – 12 / 12.30 – 17 h
St 8 – 12 / 12.30 – 18 h 
Pá 8 – 12 / 12.30 – 16 h

Angiologie MUDr. Kateřina Márová
Út 8.30 – 15.30 h
Čt 8.30 – 15.30 h

Dobřichovice
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Vydává Městský úřad Dobřichovice
a rozšiřuje zdarma do všech domácností.
IČ města: 241181
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 17. října 2011
Uzávěrka příštího čísla je 15. listopadu
Řídí redakční rada ve složení:
V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),
M. Pánek, P. Kaplan, J. Abel,
J. Růžek, P. Hampl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

E. I. T. Voices pod vedením zbrusu nového sbor-
mistra, muzikanta a skladatele Petra Wajsara.

11. prosince od 17,30 Vás srdečně zveme 
na náš předvánoční koncert, který se uskuteční 
v Club Kině a vězte, že Vám přineseme úplně jiné 
noviny, než čekáte. Těšíme se na setkání s Vámi.

3. prosince Mikulášské trhy
Obří Mikuláš i  čert a  malí hodní andělé. 

Přijďte s  dětmi 3. prosince na Mikulášské trhy, 
do nového Centra na Vráži. Jako loni vás čekají 
voňavé nápoje, dárky, dobroty, plno předvánoč-
ních nezbytností... Mikulášská tvořivá dílnička 
začne v 11 hodin, od 14 -16 hod. se těšte na obří 
komedianty v  podání Chůdadla, ve 14:30 začne 
pohádka Princezna a  čerti také zazpívá dětský 
sbor Chorus Angelus a  v  16 hodin rozsvítíme 
vánoční strom.

MNÍŠEK POD BRDY

Výstavy na Skalce jsou přístupné o  sobotách, 
nedělích a svátcích od 10 do 17 hodin. V ostatní 
dny po dohodě se správcem areálu na telefonu 
732-931219 nebo na telefonu kulturního stře-
diska 318-592218.

Výstavní sezónu na Skalce uzavře expozice 
s  exotickým názvem THU DŽE ČCHE. Znamená 
to „děkuji“ a pod tímto názvem představí své vel-
koformátové fotografie z východoasijských bud-
dhistických zemí Ing. Oldřich Bubák–v současné 
době tlumočník, překladatel a profesionální prů-
vodce (se specializací na Tibet, Nepál, Sikkim 
a Bhútán). Je aktivním členem nepálské „Králov-
ské himalájské trekkingové společnosti“, členem 
polární sekce „České geografické společnosti“, 
významným členem „Českého klubu cestovatelů“ 
a autorem několika pozoruhodných knih.

Na vernisáž v sobotu 8. 10. 2011 bude vypra-
ven pro seniory a  pohybově omezené občany 
autobus  s  odjezdem ve  14.30 hod. z  nám. F. X. 
Svobody (ve 14.15 od Pensionu pro seniory na 
Skaleckém náměstí). Jb

RADOTÍN

Radotín má nové taneční centrum
Dne 29. 9.2011 bylo za přítomnosti místostarosty 
pana Mgr. Miroslava Knotka oficiálně otevřeno 
nové taneční centrum fantasy dance center. Přímo 
v  srdci Radotína /Nám.Osvoboditelů/ měl pan 
magistr možnost prohlédnout si nově zrekonstru-
ované prostory k tanečním lekcím Zumby, aero-
biku, power jogy, t-bow, cvičení rodičů s  dětmi, 
street dance, Break dance, pohybové průpravy 
pro děti, mládež i dospělé. Se svou taneční ukáz-
kou vystoupila juniorská skupina, která se může 
pyšnit titulem trojnásobných mistrů ČR v  hip 
hop formacích. Pan Knotek velmi uvítal otevření 
Tanečního centra FDC, které tak podle jeho slov 
přispěje ke kulturnějšímu prostředí a nabídne 
široké veřejnosti další možnosti, jak aktivně trávit 
volný čas. S přáním štěstí a hodně spokojených 
klientů bylo oficiální otevření FDC ukončeno.

Rádi bychom vás tímto pozvali do krásného 
prostředí tanečního centra FDC, kde najdete pro 
pohyb i odpočinek dva zrcadlové sály, recepci s 
posezením, dětský koutek i veškeré potřebné 
zázemí. Těšíme se na všechny! 

Kontakty a rozvrh lekcí na www.fantasydan-
cecenter.cz E. Filipová
KINO
úterý / 1.11. / 18.00 / MOJE KRÁSNÁ UČITELKA
úterý  / 1.11. / 20.30 / Filmový klub - PANENSTVÍ
středa / 2.11. / 18.00 / Jeskyně zapomenutých snů
středa / 2.11. / 20.30 / DLUH 
čtvrtek / 3.11. / 18.00 / SPY KIDS 4D: STROJ ČASU 
čtvrtek/3.11./20.30/Perfect days - i ženy mají své 
dny
pátek / 4.11. / 18.00 / SPY KIDS 4D: STROJ ČASU 
pátek / 4.11. / 20.30 / NEZVRATNÝ OSUD 5 - 3D
sobota  / 5.11. / 18.00 / NÁKAZA
sobota 5.11./20.30/Perfect days - i ženy mají své dny
úterý/8.11./18:00/Velké podmořské dobrodružství
úterý / 8.11. / 19:30 / ČERNÁ VENUŠE
středa / 9.11. / 18.00 / SPY KIDS 4D: STROJ ČASU 
středa/9.11./20.30/Perfect days - i ženy mají své dny
čtvrtek / 10.11. / 18.00 / Arthur a souboj dvou 
světů
čtvrtek / 10.11. / 20.30 / ANONYM
pátek / 11.11. / 18.00 / LOVCI HLAV
pátek / 11.11. / 20.30 / ŠÉFOVÉ NA ZABITÍ
sobota  / 12.11. / 18.00 / VODA PRO SLONY
sobota  / 12.11. / 20.30 / ANONYM
úterý / 15.11. / 18:00 / Arthur a souboj dvou světů
úterý / 15.11. / 20:30 / MELANCHOLIA
středa / 16.11. / 18.00 / DŮM KOŠATÉ LÁSKY
středa / 16.11. / 20.30 / LOVCI HLAV
čtvrtek / 17.11. / 18.00 / ŽRALOCI NA S(O)UŠI
čtvrtek / 17.11. / 20.30 / Nechápu, jak to dokážeš
pátek / 18.11. / 18.00 / ŽRALOCI NA S(O)UŠI
pátek / 18.11. / 20.30 / Twilight sága: rozbřesk
sobota  / 19.11. / 18.00 / THOR
sobota/19.11./20.30/Twilight sága: rozbřesk
neděle / 20.11. / 16.45 / Madame Butterfly opera 
úterý/22.11./18.00/Twilight sága: rozbřesk
úterý / 22.11. / 20.30 / ZVUK HLUKU
středa / 23.11. / 18.00 / Nechápu, jak to dokážeš
středa / 23.11. / 20.30 / JMENUJI SE OLIVER TATE
čtvrtek / 24.11. / 18.00 / VENDETA
čtvrtek / 24.11. / 20.30 / VÁLKA BOHŮ - 3D
pátek / 25.11. / 18.00 / LILLIPOP MONSTER
pátek / 25.11. / 20.30 / DRIVE
sobota  / 26.11. / 18.00 / VÁLKA BOHŮ - 3D
sobota  / 26.11. / 20.30 / VENDETA
úterý / 29.11. / 18.00 / DOBA LEDOVÁ 3
úterý / 29.11. / 20.30 / DRIVE
středa / 30.11. / 18.00 / VÁLKA BOHŮ - 3D
středa / 30.11. / 20.30 / LILLIPOP MONSTER
Dětská představení
sobota / 5.11. / 16.00 / Dobrodružství na pasece  I.  
sobota / 12.11. / 16.00 / POHÁDKY Z LESA 2
sobota  / 19.11. / 16.00 / BROUČCI - BROUČKOVY 
TAJNOSTI 
sobota  / 26.11. / 16.00 / LIŠÁK RENART
Baby bio 
středa / 23.11. / 10.00 / MOJE KRÁSNÁ UČITELKA

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. 
25164−2203, 
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111

Dobřichovice


